



Alsónémedi Polgármesteri Hivatal

2351 Alsónémedi, Fő út 58.

Tel: 29/337-101, fax: 29/337-250

alsonemedi@upcmail.hu, www.alsonemedi.hu

Szám: 45 - 123 /2017.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: A Képviselő-testület 2017. június 7-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Pályázat közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra

Előterjesztő: Vincze József polgármester

Ellenjegyezte: Dr. Percze Tünde

Az előterjesztést készítette: Zagyva Gabriella

Tárgyalás: nyilvános ülés

zárt ülés

Elfogadás: egyszerű többség

minősített többség

Tisztelt Képviselő-testület!

A pályázati kiírást most kaptuk meg, a művelődési ház vezetőjével a mai napon tudunk egyeztetni a pályázat kapcsán.

A pályázat benyújtási határideje: 2017. június 23-a, tehát a soros ülésig nem tudunk döntés hozni, ha ma nem foglal állást a testület.

A leírtakra szükség van pályázat nélkül is, de ennek igénybevételével a költségek nagy részére nem a saját forrásainkat kellene felhasználni.

Részletesen:

Az emberi erőforrások minisztere – a belügyminiszterrel és a nemzetgazdasági miniszterrel egyetértésben – pályázatot hirdetett közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra.

A pályázat célja az önkormányzati fenntartású vagy a települési önkormányzattal kötött közművelődési megállapodás alapján működő közművelődési intézmény vagy közösségi szintér műszaki technikai eszközállományának, berendezési tárgyainak gyarapítása, épületének karbantartása, felújítása.

Az igényelt támogatás minimum összege: 100.000 Ft

Maximális összeg nincs meghatározva, a biztosított önrész 9-szerese lehet a támogatás, ami gyakorlatilag 90 %-os intenzitást jelent, de minél nagyobb az önrész hányad, annál nagyobb az esély a támogatásra.

A támogatást legkésőbb 2018. december 31-ig lehet felhasználni.

A Halászy Károly Művelődési Ház igazgatójával egyeztetünk és a pályázati támogatást a felújított művelődési ház színháztermének berendezésére, 150 db szék, 1 db 12 személyes asztal és 12 db szék vásárlására, valamint a vendéglátáshoz, klubfoglalkozásokhoz használható 5 garnitúra 6 személyes összecsukható asztalra és hozzá tartozó székekre kívánjuk fordítani.

A tervezett költségvetés (interneten fellelhető árak alapján):

Kárpitozott fémvázás, rakácsolható konferenciaszék	150 db	20.000 Ft/db	3.000.000 Ft
12 személyes asztal, 12 kárpitozott székkal	1 garnitúra	500.000 Ft	500.000 Ft
6 személyes összecsukható asztal 6 db székkal	5 garnitúra	100.000 Ft/garnitúra	500.000 Ft
Összesen:			4.000.000 Ft

A pályázati kiírás – megszokott gyakorlattól eltérően – nem határozza meg a támogatási összeget, csupán azt, hogy a támogatás nem lehet több mint a biztosított önrész kilencszerese. A keretösszeget a biztosított önrész arányában osztják fel, az elbírálásnál pedig előnyt élvez az a pályázó, aki nagyobb önrészt biztosít. Azonban nyertes pályázat esetén a vállalt önrésszel abban az esetben is el kell számolni, ha a támogatás az igényelt összegnél kisebb lesz.

A művelődési ház berendezésére az önkormányzatnak mindenképpen áldoznia kell, az érdekeltségnövelő pályázat jó lehetőség arra, hogy az önerőből fizetendő költségeket csökkentjük. Ezért kérem a Képviselő-testületet, hogy a fent leírt céllal járuljon hozzá a pályázat benyújtásához és a szükséges önerőn felül, összesen 1 MFt összegben biztosítsa az önerőt a tartalékkeret terhére.

Határozati javaslat
.../2017. (VI.06.) határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra kiírt pályázaton való indulást, sikeres pályázat esetén a Művelődési Ház részére asztalok és székek vásárlására bruttó 4.000.000 Ft összköltség erejéig.

A Képviselő-testület pályázati önerőként bruttó 1.000.000 Ft-ot biztosít a 2017. évi tartalék keret terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Vincze József polgármester

Alsónémedi, 2017. június 7.

Az előterjesztés törvényes:

Dr. Percze Tünde
jegyző



Vincze József
polgármester